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Neměl za volantem co dělat, má několik zákazů řízení 

  

Policisté  z obvodního oddělení Náměšť nad Oslavou dohlíželi ve středu 25. června  večer po
jednadvacáté hodině v rámci běžného výkonu služby na bezpečnost  a plynulost v silničním
provozu.  V obci Studenec zastavili k provedení  silniční kontroly osobní vozidlo Honda, které
řídil čtyřicetiletý muž. S  vozidlem projížděl z obce Studenec směrem k vlakovému nádraží
Studenec.  Při prováděné silniční kontrole policisté lustrací zjistili, že řidič  má vyslovený platný
zákaz řízení všech motorových vozidel vydaný  Okresním soudem Kroměříž. Zákaz řízení mu
vyslovil také Městský úřad  Ivančice, a to až do září letošního roku. Zákaz řízení všech
motorových  vozidel mu byl vydán i pravomocným rozsudkem Okresního soudu v Třebíči, a  to
až do února roku 2027. Policisté u řidiče provedli dechovou zkoušku,  jejíž výsledek byl
negativní. Dále byl vyzván k podrobení se orientačnímu  testu na omamné a psychotropní látky
a podrobení se vyšetření spojené s  odběrem biologického materiálu v Nemocnici v Třebíči, kdy
to bezdůvodně  odmítl. Muž je tak podezřelý z přestupku v dopravě a z přečinu maření  výkonu
úředního rozhodnutí. Policisté ve věci zahájili úkony trestního  řízení.

  

Silně opilý cyklista havaroval 

  

Policisté  na  integrovaném operačním středisku Krajského ředitelství policie kraje  Vysočina
přijali ve čtvrtek 26. června v poledne oznámení o dopravní  nehodě, která se stala na silnici III.
třídy v katastru obce Ocmanice,  kde havaroval cyklista. Pětašedesátiletý cyklista po
předchozím požití  alkoholických nápojů jel ve směru jízdy od obce Ocmanice na  Náměšť nad 
Oslavou a  při projíždění levotočivou zatáčkou nepřizpůsobil rychlost  jízdy, vyjel vlevo na
přilehlý svah, kde havaroval.

      

Na místo byla  přivolána zdravotnická záchranná služba a lékař cyklistu vyšetřil bez   nutnosti
hospitalizace. Orientační dechová zkouška na alkohol u cyklisty  vykázala pozitivní výsledek -
3,52 a 3,46 promile alkoholu v krvi -  měřeno z dechu. Silně podnapilého cyklistu  si převzali
jeho příbuzní a  jízdní kolo na místě zajistil kamarád cyklisty. Případ nehody  zadokumentovali
policisté z dopravního inspektorátu Třebíč.
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Do jízdní dráhy cyklistovi vběhl pes. Oba nebyli opilí

  

Policisté  na integrovaném operačním středisku Krajského ředitelství policie kraje  Vysočina
přijali oznámení o dopravní nehodě, která se stala ve čtvrtek  26. června kolem půl osmé ráno.
Nehoda se stala na místní komunikaci u  rybníka Zámiš v katastru obce Třebíč – Podklášteří. K
nehodě mělo dojít  poté, co cyklistovi jedoucímu na jízdním kole ve směru jízdy od  cyklostezky
směrem k rybníku Zámiš, náhle vběhl z pravé strany do jízdní  dráhy pes švýcarský ovčák.
Cyklista po střetu se psem upadl na zem a  utrpěl zranění, se kterým byl převezen vozidlem
zdravotnické záchranné  služby do nemocnice v Třebíči k ošetření. Pes utrpěl oděrky na
předních  nohách. Na jízdním kole vznikla hmotná škoda ve výši asi 20 000 korun.  Požití
alkoholických nápojů u obou účastníků vyloučily provedené  orientační dechové zkoušky.
Případem dopravní nehody se zabývají  policisté z dopravního inspektorátu Třebíč. Další
okolnosti nehody a  míra zavinění jsou předmětem šetření.

  

Dana Čírtková
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